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Једностране санкције, уведене Дамаску од САД, ЕУ и још неких држава, не могу да буду
мерило понашања за Москву.

  

Русија неће одустати од испоруке оружја Сирији, изјавио је јуче у Москви министар
иностраних послова Руске Федерације Сергеј Лавров, а пренела агенција „Њузру”.
Говорећи на конференцији за штампу шеф руске дипломатије је истакао да његова
земља испорукама Сирији ни на који начин није изашла из оквира међународних норми и
да нема намеру да крши раније постигнуте договоре.

  

Осврћући се на недавни иступ сталног представника САД у Савету безбедности УН
Сузан Рајс, која је изразила отворено незадовољство војном сарадњом Москве и
Дамаска, Лавров је био одлучан: „Не сматрам да морамо било шта да објашњавамо, или
да се због било чега правдамо, пошто не кршимо међународне споразуме...”

  

Први руски дипломата додао је и да једностране санкције, уведене Сирији од стране
САД, ЕУ и још неких држава, не могу да буду мерило понашања и за Русију, поготово
што је свима јасно да се и сиријски побуњеници наоружањем снабдевају из
иностранства. „То само увећава спиралу насиља”, истакао је Лавров.

  

Говорећи о ситуацији у Ирану, а у вези са санкцијама уведеним овој земљи због за Запад
спорног нуклеарног програма, руски министар је, такође, нагласио да се став његове
земље умногоме разликује од оног који заступају западне државе предвођене
Вашингтоном. По њему, поменуте санкције за циљ имају „гушење” иранске економије и ни
на који начин не доприноси општој борби против неширења нуклеарног оружја.

  

Према тврдњама Лаврова, Техеран је спреман на обнову шестостраних преговора по
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овом питању. „Заменик секретара Савета безбедности Ирана долази данас у Москву и
са њиме ћемо о томе разговарати. Слични контакти обновљени су и између његове
земље и ЕУ.”

  

„Последице евентуалног војног удара на Иран биле би изузетно тешке”, сматра Лавров.
„Какве су шансе да се та катастрофа догоди треба да питате оне који говоре о томе као
о опцији која је ’на столу’”,

  

У том случају, каже он, „реке избеглица би из Ирана потекле у Азербејџан, а преко
Азербејџана и у Русију”.

  

„То не би била шетња и предвидети све последице није могуће. Такав развој ситуације
би само долио уље на ватру сунитско-шиитског сукоба, што би изазвало ланчану
реакцију за коју се не зна где би се завршила. Чинимо све да се то не догоди”, закључио
је Лавров.

  

Када је реч о односима Русије и САД руски дипломата сматра да две силе нису на прагу
трке у наоружању или хладног рата.

  

„Хладни рат је давно завршен, Русија и САД нису противници, блиско сарађујемо о
питањима међународне безбедности. Конфронтација није наш избор и не мислим да
разумни политичари у САД желе некакве сукобе”, рекао је Лавров.

  

Руски министар је, међутим, додао да ако САД наставе са развијањем противракетне
одбране, и то онако како су планирале, онда могу да се појаве одређени ризици по руске
стратешке нуклеарне снаге.

  

„Наша логика је прилично једноставна и разумљива. Уколико се у близини наших граница
размешта наоружање које потенцијално може да онемогући наше стратешко наоружање
и снизи ниво наше безбедности, онда ми на то одговарамо мерама које то не могу да
допусте”, закључио је шеф руске дипломатије.
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(Политика)
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